



## 杭州亚运会旅游经济渐热 酒店提前预订量比疫情前同期增4.4倍

杭州第19届亚运会将于23日开幕,目前亚运会旅游经济已渐热。

中国在线旅游平台去哪儿20日披露的数据显示,平台上杭州近一周搜索量增长迅速,居于前十。截至18日,亚运会期间前往杭州的机票提前预订量比疫情前(2019年)同期增长两成。杭州地区酒店提前预订量比2019年同期增4.4倍,景区门票销量比2019年同期增两成。

据去哪儿大数据研究院分析,随着民众对体育赛事关注度的提升,“体育+”带动效应明显,杭州乃至浙江省其他地区在近一个月

的搜索量显著提升,机票、酒店预订量也大幅增加。平台大数据显示,宁波、温州、湖州、绍兴、金华近一周搜索量比上月同期均增长两倍以上。亚运会期间,宁波、温州、湖州、绍兴、金华酒店提前预订量比2019年同期均增长5倍以上,其中绍兴增长最高,达7.2倍,温州次之,增长6.4倍。门票方面,宁波、温州、湖州、绍兴、金华亚运会期间门票销量比2019年同期增长3倍以上,温州门票销量增长最高达6倍。

从去哪儿平台上客源地看,亚运会期间乘机票前往杭州的热门客

源地为:深圳、成都、重庆、广州、乌鲁木齐、昆明、大连、海口、北京、哈尔滨。杭州周边地区乘火车前往杭州的热门出发地为:上海、宁波、温州、北京、南京、金华、苏州、绍兴、台州、嘉兴。

此次亚运会举办时间恰逢中秋节和国庆节假期。截至20日,国庆节期间浙江省民宿预订量位居全国第二,比2019年同期增长八成。作为亚运会协办城市,湖州、金华、宁波、绍兴、温州的民宿预订量比2022年同期均有上涨,其中绍兴涨幅最高,增长1.2倍。

## 江苏宿迁一乡镇突发龙卷风灾害致1死3伤

19日下午,江苏省宿迁经开区南蔡乡突发龙卷风灾害。灾害已造成1人死亡,3人受伤,52间房屋遭受不同程度的损害。目前,伤者均已送医治疗,无生命危险。

风灾发生在宿迁经开区南蔡乡的南大街,据当地居民介绍,当天17时许,天上正下着雨,突然一阵大风袭来,大风所到之处一片混

乱。500余米长的街道一片狼藉,路边的大树、路灯被刮倒,高压线被刮断。楼房的屋顶、窗户受损严重,停放在路边的多辆轿车也被砸坏。

在当地居民提供的视频中,有民众受伤倒在地上。一位市民告诉中新社记者,伤者已被送往医院治疗。

宿迁经开区相关部门当日晚间通报称,19日17时20分左右,宿迁经开区南蔡乡境内突发龙卷风,造成1人死亡,3人受伤,52间房屋遭受不同程度损害。目前伤者均已送医治疗,无生命危险。经专家研判,该龙卷风等级为EF2级。受损街区正在清理,具体受灾情况还在进一步核查中。

## 大理洱海湖体透明度提升至2.29米

记者从20日召开的云南省生态环境厅“生态文明建设工作成效”2023年系列新闻发布会上获悉,2020年、2021年、2022年连续三年云南大理洱海水质为“优”,全湖水质时隔14年再次实现8个月II类,湖体透明度从2021年的1.79米提升至2022年的2.29米,达到近20年最高水平。

大理白族自治州生态环境局相关负责人在发布会上介绍,近年来,大理州以洱海高水平保护和产业高质量转型发展统揽经济社会发展全局,全力改善洱海水质、水环境和水生态,推动洱海保护治理及流域转型发展取得阶段性成效。今年1至8月,洱海水质为“优”,未发

生规模化藻类水华。

此外,1至8月,大理州环境空气质量保持优良,12个县(市)政府所在地城市空气质量优良天数比例为97.5%,大理市空气质量优良天数比例为97.2%。全州纳入国控断面18个、纳入省控断面30个地表水水质优良水体比例逐年上升。西洱河四级坝国控断面实现脱劣,全州无劣V类水体断面。

普洱市生态环境局相关负责人表示,2022年,普洱市中心城区环境空气质量优良率100%,实现四连升;持续推进国控、省控断面水质提升,改善思茅河水质。全市34个地表水环境监测断面(点位)水质优良率97.1%,集中式饮用水水源地水质达标率100%,思茅河—莲花乡国控断面水质实现年度均值

脱劣。全市污染地块安全利用率达100%,土壤环境质量总体保持稳定。普洱市生态环境状况等级连续7年评价为优,生态环境状况指数排名全省第2位。

西双版纳傣族自治州生态环境局相关负责人介绍,近年来,该州持续巩固大气污染防治“西双版纳经验”:“强措施、控内源”,“腾库容、削峰值”,“减天数、惠民生”,有效应对污染天气。2022年全州12个国控、省控断面水质优良率达100%。完成18个涉重金属废渣堆存点省、州和县级验收。今年1至8月安全处置医疗废物947.2吨。6家危废经营单位转移联单执行率实现100%。

## 警方通报“女子高铁座位被占,换回后遭殴打”:双方均已就医

北京铁路公安局天津公安处16日发布警情通报:针对近日网传“女子高铁座位被占,换回后遭殴打”一事,公安机关经初查,2023年9月14日16时33分许,G2610次列车在石家庄站开车后,旅客聂某某(女)与旅客田某某(女)、张某某(男)夫妻二人因琐事发生口角并引发肢体冲突,双方身体均有不同程度手抓伤痕。本次列车乘警接到报警后及时到场处置。当日18时20分列车到达天津西站后,天津西站派出所依法受理了案件。目前,双方均已就医,并提出伤情鉴定,结果待出。公安机关正在依法办理案件。

## 候机厅全是按摩椅? 太原机场:尽快调整到位

日前,有网友吐槽,在山西太原武宿国际机场T2航站楼候机时,一排排共享按摩座椅摆放在登机口旁边,没有一把正常座椅。随后,网友在社交平台上的吐槽,引发舆论关注。

据“太原机场公司”微信公众号消息,太原国际机场就媒体对机场“按摩椅”相关报道发布说明称,9月16日,相关媒体的报道引起太原国际机场高度重视,针对媒体报道和社会关切话题,太原机场第一时间制定了按摩椅调整方案,并于当晚开始对航站楼内部分按摩椅进行了调整,尽快将全部座椅调整到位。

## 安徽合肥:全面取消限购限售

9月15日,安徽省合肥市进一步优化房地产调控政策,不再审核购房资格。

当日,合肥市房地产市场调控工作联席会议办公室发布《关于进一步优化房地产调控政策的通知》(简称《通知》)。

——调整限购政策,在本市市区购买住房(含二手住房)的普通购房人,不再审核购房资格。

——调整限售政策,销售登记起始时间在本通知发布后(含当日)的房源,取得不动产权证后可上市交易。人才公寓等特殊情形商品住房需上市交易的,仍按相关政策和合同约定执行。

——调整信贷政策,落实国家信贷政策最新要求,调整优化差别化住房信贷政策,降低存量首套住房贷款利率。

——调整价格政策,充分发挥市场调节作用,鼓励优质优价,取消商品住房楼层差价率限制。

——强化住房保障,在发挥好现有公租房、保障性租赁住房兜底保障作用的基础上,进一步加大规划建设保障性住房力度,促进房地产市场平稳健康发展和民生改善。

《通知》自印发之日起实施。